
 

 

 

Előadás címe A katonai logisztika időszerű kérdései 

(opcionális: Előadás műfaja) konferencia 

Előadás időpontja 2020. november 25. 08.00 

Előadás helyszíne online (MS Teams) 

Részletek „A katonai logisztika időszerű kérdései” szakmai-
tudományos konferenciát a Nemzeti Közszolgálati 
Egyetem Hadtudományi és Honvédtisztképző Kar 

és a Magyar Hadtudományi Társaság 
Védelemgazdasági és Logisztikai Szakosztálya, 
illetve jogelőd szervezetei a Magyar Tudomány 
Ünnepe és a Magyar Honvédség Logisztikusok 

Napja programsorozathoz kapcsolódva 2006 óta 
évente rendezi meg.  

A tudományos tanácskozásokon a katonai 
logisztikai szakemberek a haderő logisztikai 

támogatásának kihívásait és főbb feladatait tekintik 
át. Ebben az évben a rendezvény tárgya és célja a 

Magyar Honvédség logisztikai támogatási 
rendszerének helyzete és fejlesztési irányai. A 
stratégiai és hadműveleti szint integrációjának 
hatása a logisztikai támogatás vezetésére. A 
középirányító logisztikai szervezeti elemek 

feladatrendszere és fejlesztési irányai. A területi 
alapú helyőrségtámogató koncepció helyzete és 

bevezetésének hatása a katonai szervezetek 
hadtáp-, haditechnikai, katonai infrastrukturális és 

elhelyezési, és közlekedési támogatására. Az 
önkéntes területvédelmi erők logisztikai 

támogatásának helyzete, rendszere és fejlesztési 
irányai. Az Összhaderőnemi Logisztikai Doktrína 

átdolgozásának helyzete és tartalmi elemei. A 
logisztikai szaktechnikai eszközök fejlesztésének 

irányai a Zrínyi 2026 honvédelmi és 
haderőfejlesztési program keretében. 

 
 
 

 



Szervezők Nemzeti Közszolgálati Egyetem Hadtudományi és 
Honvédtisztképző Kar 

Magyar Hadtudományi Társaság 
Védelemgazdasági és Logisztikai Szakosztály 

Honvédelmi Minisztérium Oktatási, 
Tudományszervező és Kulturális Főosztály 

Kapcsolattartó Dr. Horváth Attila alezredes (Horvath.Attila@uni-
nke.hu, +36 1 432 9000/29-138) 

Barna Boglárka hadnagy 
(barna.boglarka@hm.gov.hu, 06-1-474-1111/21-

519) 
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